



Вадим
ВЕРНИК

Корреспондент. В "Неделе" - с 1987 года.

Между нами, братьями, говоря

Неделя - 1995 - май (№18) - с 10

С актером Московского Художественного театра имени А. П. Чехова, а по совместительству моим братом Игорем ВЕРНИКОМ я встречаюсь редко, хотя мы и живем пока в одной квартире. А если пересекаемся дома (в основном поздно вечером), то общение наше сводится к борьбе за телефон. Поэтому я решил поговорить с братом на страницах любимой газеты.

Интервью пришлось брать по телефону. Я получил подробный ответ на вопрос, который из-за дефицита нашего общения мне не удавалось выяснить, - о планах на ближайшее время.

Для начала - хотелось бы выспаться. А в перспективе - работа с Михаилом Михайловичем Козаковым во МХАТе. В следующем сезоне он будет ставить новую пьесу Григория Горина "Чума на оба ваши дома", где у меня большая роль. Это современная фантазия, продолжающая сюжет "Ромео и Джульетты", только перенесенная в наши дни. Козакова я знаю с детства, со школы дружу с его сыном Кириллом, а в работе с Михаилом Михайловичем мы никогда не пересекались. И, очевидно, понадобился его отъезд в Израиль, чтобы мы, наконец, встретились в Москве, во МХАТе.

Во-вторых, Рената Литвинова специально "на меня" написала сценарий и собирается сама снять по нему фильм. Сценарий замечательный, и я надеюсь, что эта работа состоится.

Сейчас во МХАТе с режиссером Мишей Ефремовым репетирую в пьесе Ивана Охлобыстина "Злодейка, или Крик дельфина". Моего героя зовут Иван. Характер для меня принципиально новый, впрочем, как и имя.

- А что нового на телевидении?

- Вместе со съемочной группой должен отправиться в Торонто на поиски очередных приклю-

чений под покровом ночи для программы из цикла "Ночная жизнь городов мира". Я хорошо знаю этот город, знаю его ночную жизнь, поскольку несколько лет назад работал там в течение двух месяцев в российско-американском мюзикле "Русские на Бродвее", где играл главную роль. В Торонто осталось много моих друзей - музыкантов, актеров. Интересно, как сложились их судьба.

Кроме того, Иван Демидов, директор канала ТВ-6, предложил мне стать руководителем еженедельной программы "Театральный понедельник". Качество работы для меня новое (имею в виду "кресло" руководителя), а тема, конечно же, любимая.

- Игорь, я несколько дней отсутствовал в Москве, но до меня уже дошли слухи о твоём "романе" с топ-моделью Наоми Кэмпбелл.

- Сейчас по телефону могу сказать лишь одно: после встречи здесь, в Москве, я собираюсь в гости к Наоми с ответным визитом. И, как знать, может быть, эта поездка изменит все мои планы...

На фото: Вадим (внизу) и Игорь Верники.